臺南市政府 函

地址:708201臺南市安平區永華路2段6號

承辦人: 簡婉貞

電話:06-2991111#8222

傳真:06-2990185

電子信箱: muni@mail. tainan. gov. tw

受文者:臺南市立建興國民中學

發文日期:中華民國113年3月14日 發文字號:府原社字第1130393806號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (0393806A00 ATTCH1.odt)

主旨:檢送本府辦理「第9屆原住民族語言單詞競賽(初賽)實施計畫」及報名表1份,請協助宣導周知,並鼓勵踴躍報名參加,請查照。

說明:

- 一、依據原住民族委員會第9屆原住民族語言單詞競賽計畫辦 理。
- 二、旨揭競賽訂於113年4月24日(星期三)下午1時至下午4時 50分假永康區崑山國小成德館舉行,自即日起至113年4月 17日(星期三)止受理報名,請填具報名表以掛號郵寄(郵戳 為憑)或親送(下班前送達為憑)至本府原住民族事務委員 會,並寄送(Email)電子檔確認後,始完成報名。
- 三、參賽當日請各校准予參賽學生、帶隊老師及指導老師公 (差)假參加。
- 四、檢附競賽程式下載網址:https://klokah-file.com/vocabulary/,有意參賽隊伍可逕行下載練習。

正本:臺南市議員Ingay Tali穎艾達利服務處、臺南市議員施余興望Tjakumay Tagaw 服務處、臺南市政府所屬各國民小學、臺南市政府所屬各國民中學



副本:臺南市政府教育局(含附件)、臺南市政府原住民族事務委員會(含附件)

電 2024/03/14文交 2024/203/14文章



